



## ***Расскажите детям о войне...***

Время идет, но мы храним память о Великой Отечественной войне. Совсем не важно, как это называть - патриотическим воспитанием, уроками истории или информацией для общего

развития, но детям необходимо рассказывать о подвигах и славе предков, о страшной угрозе, нависшей над нашей страной, и о великой Победе.



Только рассказывать надо так, чтобы сами дети ни в коем случае не воспринимали это как "какое-то там воспитание" или скучные уроки, а заинтересовались, прочувствовали, поняли, ведь становление русского боевого духа - это часть истории нашей страны, начиная с древнейших времен.

Дети должны узнать о жизни своих сверстников и всей страны в годы войны, о героических сражениях, о мужестве и стойкости русского народа.

Современные дети с трудом понимают, что это за памятники солдатам, и зачем им ружья, зачем вообще людям приходилось убивать друг друга... **9 мая такой особый день, когда можно и нужно об этом поговорить.** Рассказать о дедушках, или уже прадедушках, которые воевали, посмотреть старые семейные фото. Поговорить об обидах, злости, гневе и ссорах - почему возникают и к чему приводят. Об умении договариваться и решать все проблемы мирным путем.



## **Мультфильмы о Великой отечественной войне.**

Рассказывать детям о войне можно разными способами. Можно сводить в музей или на тематическую выставку, можно почитать вместе военные стихи или прозу, а можно показать мультфильмы. На данном сайте собрано 11 историй, рассказанных в самом понятном и близком для ребенка жанре – мультипликационном.

**[http://mama.ru/articles/multfilmy-o-velikoi-  
otchestvennoi-voine](http://mama.ru/articles/multfilmy-o-velikoi-otchestvennoi-voine)**

Особенно рекомендован к просмотру мультфильм «Салют». «В праздничный весенний день мальчик вместе с папой ждут салют. Глядя из окна, малыш заметил прогуливающегося с детьми бородатого дедушку. Оказывается, что у главного героя дедушка никогда не носил бороды и так никогда и не был стареньkim, ведь молодым погиб на войне, сражаясь за родную страну и близких...»

Мультфильмы рассчитаны на самый разный возраст — от малышей до младших школьников.



# Читаем детям о Великой Отечественной войне

А. Митяев «Землянка»

Н. Внуков «Четыре рассказа о войне»

Л. Кассиль «Твои защитники»

М. Джалиль «Звёзды»

С. Баруздин «Шёл по улице солдат»

Т. Белоzerova «Майский праздник»

А. Игебаев «День Победы»

А. Митяев «Почему армия всем родная»

С. Михалков «Дядя Стёпа-ветеран»

З. Александрова «Дозор»

Е. Карасёв «Город-герой»

М. Исаковский «У самой границы»

А. Мартынов «Возвращались солдаты с войны...»

Е. Благинина «Папа на фронте», «Шинель»

С. Михалков «Победа»

Е. Воробьев «Последние выстрелы»

С. Михалков «После победы», «Быль для детей».

